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Békemenet,
éhségmenet,

hazugságmenet!

 A Békemenet fideszes, Az éhségmenet mszP-s üzlet. nem Az emBerekért, 
Azok Boldogulásáért vonulnAk, hAnem A tőlük szerezhető szAvAzAtokért. 

A hAtAlmAt AkArják, széP szAvAk árán. de mArAd A hAjléktAlAnság, 
munkAnélküliség, éhezés. meddig hisznek nekik? 
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

FUldoKloM

Egy kedves asszony keresett meg a 
minap. Elegem van mindenből, elfogy 
a levegő körülöttem, fuldoklom – 
mondta mindjárt a közepébe vágva. 
Egyedül neveltem fel két gyerekemet, 
iskoláztattam őket, mert azt akartam, 
hogy az ő életük könnyebb legyen. De 
minden hiába! Szakmát, végzettséget 
kaptak, de nem kellenek sehova. 
A kisebbik két szakmát is kitanult. 
Feljött Pestre, hogy talán itt könnyebb 
munkát találni. De nem! Képzett 
pincér, de nem veszik fel, mert nincs 
három éves gyakorlata. De hogy 
szerezzen három éves gyakorlatot, 
ha sehova se veszik fel? Milyen az a 
rendszer, ahol nem kell a képzett fiatal? 
A fiú elmenne egy gyorsétterembe 
is takarítani, de nem veszik fel. 
Oda a diákokat keresik, mert nekik 
kevesebb bért kell fizetni, vagy a 
mozgáskorlátozottakat, mert utánuk 
meg állami támogatást kap a vállalkozó. 
Micsoda világ ez? Évtizedeken át 
mindent elhittünk a pártoknak, de 
most már látom: becsaptak! Elég volt! 
Ha így megy tovább, belepusztulunk, 
és nem csak a pénztelenségbe, 
hanem főleg abba, hogy senkinek 
sem kellünk, fölöslegesek vagyunk. 
Én is, a gyerekeim is. Tegyünk 
valamit, tegyünk együtt! – mondta. 
Hangjában nem szomorúság, nem 
bánat volt, az már elmúlt, hanem 
elszántság, eltökéltség, bátorság. Mint 
a gyermekeiért küzdő anyafarkas.

MúzeUM-éReTT HiTleR

Három-négy éve a német társadalom 
„múzeum-éretté” nyilvánította Adolf 
Hitlert. Ez nagyjából azt fedte, hogy Hitler 
képét, szobrát, könyveit bátran ki lehetett 
állítani egy múzeumban annak kockázata 
nélkül, hogy a kiállítás neonáci kegyhellyé 
változott volna. Azt is jelentette, hogy 
Hitlert ki lehetett emelni a történelem nagy 
és gyűlölt gonoszainak skatulyájából, és 
be lehetett mutatni, hogy Hitler is hús-vér 
személy volt. Az ember szót most tudatosan 
nem használom, mert félrevinné a kérdést. A 
múzeum-érett séggel azt is lehetett éreztetni, 
hogy Hitler soha sem vált volna Hitlerré, 
ha az egykori német társadalom nem teszi 
azzá. Hitlerért ugyanis milliók ujjongtak, 
lelkesedtek, milliók örültek eljövetelének, 
és jelentős részük nem azért, mert erre bárki 
is kényszerítette volna őket. Nagy dolog, ha 
egy társa dalom eljut a „múzeum-érettség” 
felismeréséig. Persze, ehhez kellett az, hogy 
a német népből kikopjon a kisebbségi érzés. 
Nem legyőzöttek immár, hanem Európa 
vezető hatalma. Az a felismerés is kellett, 
hogy az új német dicsőségességhez nem 
kellett Hitler. Elég volt Kohl és Merkel. 
De volt még egy döntő tényező: a mai né-
met politikai elitben senki sem akar ja 
visszaállítani sem a Harmadik Birodalom 
módszereit, sem annak szellemét. Vajon, mi 
magyarok eljutunk-e valaha idáig? 

Ki iS a FelelőS?

Maradjunk még egy percig a németeknél! 
A „Hitler és a németek” című kiállítás 

ugyan nem lett náci kegyhely, de tény, 
ami tény: a berlini kiállítást egyetlen év 
alatt 915 ezren keresték fel. Lenne egy 
pár gondolatom e tény kommentálásához, 
de tegyük most félre a német nép 
lelkiismeretét! 

Ez év januárjában, Hitler hatalomra 
jutásának 80. évfordulóján újabb kiállítás 
nyílt Berlinben. Merkel kancellár meg-
nyitó beszédében érdekes kijelentést tett. 
Szerinte Hitler azért jutott hatalomra 
1933-ban, mert a „társadalom többsége 
tétlenül tűrte”. Ez azért megér egy misét, 
de legalább is egy Balszemmelt.

Jól hangzik, amit mond, csak nem 
igaz! A német társadalom egyáltalán nem 
volt passzív a nácik előretörését illetően. 
Az 1932. novemberi német parlamenti 
választásokon, azaz két hónappal Hitler 
hatalomra jutása előtt, Hitler pártja 33,1 
százalékot kapott. A szociáldemokraták 
20 százalékot szereztek. E szavazatok az 
akkori viszonyok között nyíltan Hitler 
ellen irányultak. De még egyértelműbb 
Thälmann kommunistáinak eredménye. 
A fasiszták ellen leginkább harcoló 
kommunisták 16,9 százalékot kaptak.  
Hitlerék a korábbiaknál 4,2 százalékkal 
kevesebbet kaptak, a kommunisták 2,6 
százalékkal többet. Ez volt az a pillanat, 
amikor a német nagytőke azt mondta: 
inkább Hitler, mint a kommunisták. 

Merkel a német nagytőke felelősségét 
akarja most elmosni. A 80 évvel ezelőttit és 
a mait. A fasizmust ugyanis a tőkés rend-
szer szüli. Amikor a tőke már nem tudja 
a hatalmát a parlamenti választások után 
fenntartani, és az a veszély jelentkezik, hogy 
az elégedetlen tömegek nem csak a kormányt, 
de az egész tőkés rendszert leváltják, akkor 
a tőke erőszakos eszközökhöz folyamodik 
a hatalma megtartása érdekében. 1933-
ban Hitler a német tőke pénzével és 
politikai támogatásával jutott hatalomra. 
Hitler meghálálta nekik. Betiltott minden 
tömegmozgalmat, szakszervezetet, leállít-
otta a tőke elleni osztályharcot. A német 
tőke azért aggódik, mert tudja, hogy a mai 
válságot nem tudja megoldani, és előállhat 
olyan helyzet, mint 1933-ban.

thürmer gyula
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HéTből-HéT
  MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. A magyar alkotmányos kultúra hanyatlásáról, az alkotmány-
bíróság jogköreinek megnyirbálásáról, valamint az alaptörvény 
politikai célú módosításáról beszélt Sólyom László volt államfő 
a berni egyetemen mondott beszédében.

Munkáspárt: Sólyom László egy úriember, művelt, mostani 
beszédét is németül mondta. Nem csak Bernben, hanem londoni 
és tengerentúli klubokban is szívesen látják. Az ex-elnöknek 
azonban nincs igaza: az általa készített 1990-es alkotmány 
semmivel sem volt kevésbé politikailag motivált, mint a 
mostani fideszes, az Alkotmánybíróságban most is ugyanolyan 
pártkatonák ülnek. Mindössze más és más érdekeket szolgálnak. 
A tanult professzornak csalódás volt, hogy a Fidesz idővel 
dobta őt, a szocialistákkal és liberálisokkal meg nincs közös 
dolga, az úriemberség bizonyos erkölcsi határokat szab. Ennyi. 
Továbbá ne felejtsünk el még valamit: az ex-elnök egy szót 
sem beszél arról, hogy az alkotmány biztosítson a lakhatáshoz, 
munkához, ingyenes egészségügyhöz és oktatáshoz való jogot. 
Az ő demokrácia-felfogása a külvárosoknál véget ér. 

2. Wass Albert, Szív, Péntekkút, Pénzeskert: a kommunizmus 
emlékét őrző utcák lakói is beszálltak névötleteikkel az 
átnevezésbe Kunhegyesen. A lakók egy része az iratcserével 
járó macera miatt inkább elviselné, hogy továbbra is Lenin 
nevével kelljen élnie, de az új törvény miatt az önkormányzatnál 
már eldöntötték, hogy nem maradhat a Lenin, de még a Gorkij 
és az Úttörő utca se.

Munkáspárt: Ennyit az objektív tájékoztatásról. „A macera miatt 
elviselnék a régi nevet” felhang erősen arra utal, hogy az erős 
erkölcsi felháborodást a kényelem szeretete írja felül. Pedig 
erről szó sincs. Az embereket egyszerűen nem zavarja a régi 
név, többségükben kedvelik is azokat. Nem a lakosok fejében 
van a baj, hanem a kormányzatéban, mely mindenáron át 
akarja írni történelmünket, letagadva, hogy egyáltalán létezett 
szocialista rendszer, s ha volt is, az kizárólag ördögtől való 
intézkedéseket hozhatott. Valahol jogos a félelmük: ha a mai 
fiatal pusztán az utca nevéből adódóan – mivel a tankönyvek 
nem regélnek róluk – elolvassa, ki is volt Marx, Engels, Lenin, 
még a végén ki akar állni a sorból…

3. 12,5 milliárdot nyert 5 gyanús cég az NFM közbeszerzésén. A 
szélessávú körzethálózati fejlesztésre kiírt közbeszerzés összege 
20 milliárd forint volt, ebből vitt el 12,5 milliárdot öt cég, amelyet 
ugyanakkor alapítottak, ugyanaz a székhelyük, és a tulajdonosi 
körük is nagyjából fedi egymást. Az ügy politikai vonzata, hogy 
a két projektcégben is tulajdonrésszel bíró Enternet Invest Zrt. 
felügyelőbizottságában a KDNP parlamenti képviselője, Seszták 
Miklós is tag. Seszták ugyanakkor bent ül az Országgyűlés 
Gazdasági és informatikai bizottságában, elnöke a közbeszerzési 
albizottságnak, és tagja az Informatikai albizottságnak, a 
Fogyasztóvédelmi bizottságnak, valamint az Elmúlt nyolc év 
kormányzati intézkedéseit vizsgáló albizottságnak.

Munkáspárt: A hírt már mindenütt olvasni lehetett. Cég- és 
személynevekkel ellátva. Pikantériája több is van, nincs 
különbség az állami és személyes összefonódások között. 
Egyetlen projektben 12,5 milliárd. El tudjuk képzelni? Amit 
szeretnek elhallgatni – még ott is, ahol már közölték – a pénzt 
a ciprusi (off-shore) Mogul Consulting Co. Ltd. viszi ki az 
országból. „Teljesen legálisan.” 

4. Visszavonja plágiumgyanú miatt Anette Schavan német 
szövetségi oktatási és kutatási miniszter doktori címét a 
düsseldorfi Heinrich Heine egyetem.

Munkáspárt: Nem tudjuk, hogy Angela Merkel kancellár mikor dönt 
majd bizalmasa visszavonultatásáról. Számunkra ez mindegy is, a 
hír azért érdekes, hogy újra megmutassuk: a tőkés rend vezérei sem 
a Budai várban, sem Berlinben nem mások, nem beszélve Janusz-
arcúságukról. Más, amit mondanak, és más, amit képviselnek. 
Anette asszony például doktori dolgozatában a személyiség és a 
lelkiismeret összefüggéseivel foglalkozott…

5. Csődközelbe került a görög konzervatív Új Demokrácia és 
a Pánhellén Szocialista Mozgalom, amelyek évtizedekig 
váltották egymást a hatalomban, jelenleg pedig együtt 
kormányoznak Görögországban.

Munkáspárt: Hiába, a munkásérdekeket képviselő kommunista 
párt megállítása, a lejárató kampány sokba került. De kár őket 
félteni, mint ahogy idehaza sem aggódnánk a Fidesz vagy az 
MSZP büdzséje miatt. Lehet adósság, a banki végrehajtót nem 
érdekli, mert előbb vagy utóbb mindkettő fizet… A mi kárunkra. 

6. Újabb csuklóbuszok érkeznek Budapestre. A 2000-es 
évjáratú Volvo 7000A típusú buszok a közlemény szerint jó 
állapotban vannak, a korábbi üzemeltető „mindenre kiterjedő 
karbantartási gyakorlatának köszönhetően esztétikai állapotuk 
kitűnő, 7-8 éves autóbuszéhoz hasonlítható”.

Munkáspárt: Huszonöt darab ilyen kitűnő járműnek ki ne örülne. 
Mert hiszen a naponta lerobbanó Alstom metrószerelvényeket 
is újnak és tökéletesnek mondják…

7. A fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati 
viszonyáról szóló 1996-os kormányrendelet alapján a 
főkapitányoknak vagy a tábornoki rendfokozattal rendelkező 
rendőröknek egyetemi végzettségük kell, hogy legyen.

Munkáspárt: Jó példa mindenkinek, aki most kiesik a felsőoktatási 
rendszerből. Nem kell tudás, hozzáértés, diploma, hogy 
boldogulj, csak állj be pártkatonának! Hiszen nincs egyetemi 
diplomája az ország új főrendőrének, Papp Károlynak sem. 
Neki legalább tapasztalata van. De Vitézy Dávid karrierjét 
senki sem überelheti: 0 év tapasztalattal, egy éves diplomával 
a budapesti közlekedés „atyaistene”. Ehhez kell tehetség!

Rövid HíReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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van éhezés Magyarországon? van, sőt! 
van békétlenség Magyarországon! van, 
sőt! össze kellene fognunk ezekben az 
ügyekben, felvonulni párttól és jelképtől 
függetlenül? Mi az, hogy! azonban az 
éhségmenet épp úgy, mint a korábbi 
békemenet nem más, mint egy-egy 
párt magánakciója. Ha bármelyikhez 
csatlakozunk, az MSzP-t vagy a Fidesz-t 
szolgáljuk. Nincs különbség! Ráadásul 
ne felejtsük, ahogy az MSzP-kormányok 
döntően felelősek azért, hogy ma 
hazánkban éheznek az emberek, épp 
úgy, ahogy most a Fidesz-kabinet tesz 
meg mindent az árokásás érdekében. 
Se erkölcsileg, se politikailag nem lehet 
velük közösséget vállalni.

Jólöltözött polgárasszonyok, nemzeti színű kokárdák, népviselet 
– mindez egy milliárdos vállalkozó, Széles Gábor, és két, a 
Népszabadságból a jobboldalra igazolt ügyes újságíró, Bencsik 
András és Bayer Zsolt szervezésében. Csizmadia Csaba, a 
Fidesz kedvenc dísz-civiljével kiegészülve - ők a Békemenet.
Szigorúan néző, kínosan szegényesbe öltözött aktivisták, Nyakó 
István és Ujhelyi István MSZP-s képviselők, levetett bundeswehr 
felöltőben takarva évi sok-tízmilliós jövedelmüket. Komjáthi 
Imrével, a szocialista párt dísz-melósával kiegészülve ők a 
munkát, kenyeret, tisztességes béreket követelő Éhségmenet. 
Van különbség?
Nincs. 
Mindkét ötlet valamely – gyaníthatóan tengerentúli –propa-
ganda cég fegyvertárából származik. Ezekkel kell kiengedni a 
gőzt, megmutatni, hogy az emberek velük vannak. 
A békementes civilek nem titkoltan a Fidesz szervezésében 
érkeztek anno Budapestre. A civil létet a házilag gyártott „Orbán 
Viktor szeretünk!” transzparenseknek kellett igazolniuk. 
A Fidesz kormányon van: több a pénze és lehetősége, százezreket 
tudott mozgósítani. 
Az MSZP sem szegény, de mivel ellenzékben van, és nem sok 
üzletember bízik a győzelmében, kisebben gondolkodik. Ezért 
találták ki tavaly, s indították most be teljes kampánygőzzel 

az Éhségmenetet. Létrehoztak erre egy új szakszervezetet is, 
tucatnyi taggal, viszont látványos vörös színnel és jelszavakkal, 
„elkölcsönözték” a Munkáspárt új emblémájának gondolatiságát is. 
Nemzeti szín kontra vörös szín, minden leegyszerűsítve, a 
tévéreklám szintjére butítva. Nem kell gondolkodni, csak 
gyűlölni a másikat, és majdan szavazni.
A Békemenet szeretetet, nemzeti függetlenséget, társadalmi 
összefogást hirdet – és természetesen csak mellesleg támogatja 
Orbán Viktort. A valóság: a Fidesz-kormány létérdeke, hogy 
fennmaradjanak az árkok, hogy lehessen szembe állítani jobb- 
és baloldalt, nem törődve a tényekkel. Azzal, hogy nem tudják 
megakadályozni, hogy a multik extraadóját, a rezsicsökkentést 
végül a lakosságon hajtsák be. Azzal, hogy kiszolgáljuk a 
NATO-t, katonákat küldünk meghalni hazug ügyekért. Ez nem 
függetlenség, és főleg nem szeretet és összefogás.
Az Éhségmenet szervezői azt mondják, végre a melósnak is adni 
kell. Ők is össze akarnak fogni mindenkivel, mert egyedül, külön-
külön gyengék vagyunk, viszont ha összefogunk, erősek leszünk. 
Szép és csábító jelszó. A valóság: az akciókat csak és kizárólag az 
MSZP szervezi, senkit sem kérve csatlakozáshoz. Emlékezzünk 
vissza a tavalyi baloldali tárgyalásokra: az MSZP egyből nemet 
mondott a Munkáspárt, a rendszerkritikus szervezetek jelenlétére. 
Aztán csatlósai a 2006-os pártból pontosítottak: a NATO tagság, 

Ha kétségei vannak bárkinek, hogyan gondolkodnak a szocialisták a baloldali értékekről, kérdezzenek rá a képviselőiknél, 
vagy akár a kedves, „baloldali összefogásra” szavazó szomszédnál. Aztán gondolkodjanak el, hogy hány igen választ kaptak.

• Egyetért-e a minimálbér emelésével, az ötvenmillió feletti vagyonok megadóztatásával, a parlamenti képviselők bérének 
az átlagbér másfélszeresére csökkentésével? 

• Egyetért-e a multinacionális tőke, a bankok extraadójával?
• Egyetért-e azzal, hogy Magyarország ne működjön együtt IMF-fel, hagyjon fel a nemzetközi finánctőke kiszolgálásával?
• Egyetért-e azzal, hogy a magyar katonákat hazahozzák Afganisztánból, ne menjenek Maliba, s hazánk lépjen ki a NATO-ból?
• Egyetért-e azzal, hogy a magyar történelem mindannyiunk közös kincse, hogy Kádár Jánosról köztér legyen elnevezve 

Magyarországon?  

SzocialiSTa iGazSÁG-TeSzT
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a multikkal való együttműködés szent tehén, aki mást akar, azzal 
nem lehet együtt menni. Most menetel az ország féltucat városából 
pártucatnyi szocialista képviselő és aktivista, néhány becsapottal 
és menetdíjért trappolóval. Vörösbe öltöznek, munkásjogról 
beszélnek, miközben a több ciklusban is kormányzó MSZP 
jócskán maga is felelős a jelenlegi helyzet kialakulásáért. Az elmúlt 
évtizedekben külföldi és a hazai nagytőke érdekeit képviselte 
a magyar dolgozók érdekeivel szemben. Az MSZP nyilvánvaló 
célja, hogy az általa alapvető célnak tekintett kormányváltás mellé 
támogatókat gyűjtsön. A kormányváltás, mint cél félrevezeti az 
embereket, hiszen azt sugallja, hogy minden gondjuk megoldódik, 
ha az egyik tőkés kormány helyébe egy másik tőkés kormány lép. 
24 év magyar és sok-sok esztendő külföldi tapasztalatai alapján 
tudjuk, hogy ez egész egyszerűen hazugság. Arra jó, hogy a 
fideszes megszorítás után lenyeld a szocialistát is!
A Fidesz- és MSZP-menetek nem a békéről vagy a szegény 
emberről szólnak, ezek egyszerű gyűlölet- és hazugságmenetek. 
Ne üljünk fel az újabb hazugságnak! 

Boross Péter volt miniszterelnök szerint, aki józanul 
gondolkodik ebben az országban, annak tudnia kell, 
hogy a jelenlegi baloldalt kormányra segíteni „több mint 
bűn, iszonyú hiba lenne”, mert szerinte ez a baloldal nem 
kormányképes, nincs vezető, meghatározó személyisége. 
A volt kormányfő azt mondta: ha az MSZP nem kádári 
utódpárttá vált volna a kilencvenes évek elején, akkor 
lehetett volna belőle szociáldemokrata párt, amely 
„soha nem állt volna össze a szabaddemokratákkal”. 
Nagy hibát követett el a magyar baloldal, hogy nem vált 
szociáldemokratává, mert így most elmondható róla, 
hogy „ne kerüljön kormányra, mert mérhetetlenül nagy 
bajok származnának belőle” - jegyezte meg. 
Amit Boross Péter mond, jól hangzik, csak nem igaz. 
Kádár János pártja 1989 előtt olyan országot épített, 
amelyben mindenkinek volt munkája, tisztességes 
jövedelme, biztos holnapja, ahol a lényeg az ember. 
Jól, vagy rosszul, de ezt csinálta. Az MSZP viszont 
kapitalizmust csinál, ahol az ember nem számít, csak 
a pénz. Az MSZP egész egyszerűen nem baloldali. 
Attól, hogy egy párt vörösbe öltözik, attól még nem 
lesz baloldali. Az a párt, amely a nagytőkét képes volt 
támogatni, és egyetlen lépést se tett a multinacionális 
tőke kiemelt megadóztatásáért. Az a párt, mely hatalma 
idején nem emelte a nettó minimálbért 100 000 forint 
fölé. Az a párt, mely a nagy vagyonok megadóztatását 
hamis módon elsumákolta. Az a párt, amely a parlamenti 
képviselők visszahívhatóságát nem vezette be. Az a 
párt, amely a NATO elkötelezett és támogató híve. Az a 
párt, mely az EU-t kritika nélküli támogatja. Az a párt, 
melynek korabeli vezetője Bethlen eredményességét 
Kádár elé helyezi. Az a párt nem baloldali. 
Az MSZP többet tett a kapitalizmusért, mint az MDF 
és a Fidesz együttvéve. Egy baloldali pártnak nem a 
kapitalizmust kell építenie, hanem olyan társadalmat, 
melyben az ember számít, nem a pénz.
Baloldali párt egy van. Egy párt áll ki a dolgozó emberek 
érdekeiért. Egy párt mondja, hogy olyan társadalomra 
van szükség, melyben az ember számít és nem a pénz. 
Ez a párt a Munkáspárt!

a SzocialiSTÁK 
újRa elÁRUljÁK 

a baloldalT

loPjÁK a vöRöSeT, 
loPjÁK a jelKéPeT

Kérem, jól nézzék meg a képen látható zászlót. A színét itt 
nyomdai okokból nem tudjuk megmutatni, de elhihetik, 
vörös. Az embléma viszont nem ismerős valahonnan? 
A kalapácsos ember persze ősi szociáldemokrata 
jelkép, de tudj’ isten miért, a szocialisták most vették 
elő újra. Akkor, amikor már országszerte megjelent 
a Munkáspárt kalapácsos-munkásos új emblémája. 
Véletlen lenne? Ha ezt elhiszik, alighanem elhiszik 
azt is, hogy a vérkapitalista MSZP, a hozzá csapódott 
„szegénységlovagok” megoldják a munkanélküliséget, 
s nem a minél hatékonyabb tőkés kizsákmányolásért 
harcolnak. 
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MaGaSabb TaGdíjRa, 
a SzabadSÁG NaGYobb TÁMoGaTÁSÁRa vaN SzüKSéG

éleT-HalÁl KéRdéS

Olvasóink közül sokan felfigyeltek 
a Munkáspárt vezetésének tavaly 
decemberi nyilatkozatára. Egyesek talán 
meg is lepődtek. A Központi Bizottság 
így fogalmazott: „A Munkáspárt 2012-
ben elért egy olyan szintet, amellyel jelen 
van a magyar politikában, s a jövőre 
nézve is nagyobb reményeket ad.”

Ugye, értjük mindannyian? Ez a párt 
tud valamit! Nem „papír-párt”, hanem 
valóságos politikai erő. A kívülállókat 
meglepi, hogy ennyi gond és probléma 
mellett a Munkáspárt fenntart egy országos 
hálózatot. A Szabadság minden héten 
megjelenik. Soha ilyen aktívak nem voltunk 
az Interneten. Második éve megy a Szabó 
Ervin Akadémia. A párt elnöke hol itt, hol 
ott bukkan fel az országban. Május elsején 
ott vagyunk a Városligetben, a Csanyikban, 
a Nőnapon Székesfehérváron. Szolnokon 
bennünket is látni a Gulyásfesztiválon, 
Túrkevén a Munkáskupán. Osztogatjuk 
az újságunkat Csepeltől Mohácson át 
Szegedig. Új tagokat veszünk fel Békésben 
és másutt. És sorolhatnánk még sokáig, 
hogy mi mindent is tesz a Munkáspárt.

 A Központi Bizottság azonban nem 
titkolta a nehézségeket sem. Nincs elég pénz, 
s pénzt senkitől sem várhatunk. Az van, 

abból élünk, amit mi magunk, a Munkáspárt 
tagjai és barátai összeadunk. „A Munkáspárt 
ilyen szintű politikai, anyagi működését 
2013-ban is biztosítani lehet, de csak nagyon 
nagy munkával, sok áldozattal, erőink, és 
erőfeszítéseink koncentrálásával.” Ez az 
igazság! Vagy több áldozatot vállalunk, és 
akkor megy a szekér, vagy nem vállalunk, 
és akkor nem megy.

Nagyon takarékosak vagyunk. 
Mindent forintot alaposan megfontolunk, 
mielőtt elköltenénk. A takarékoskodásban 
azonban nincs több tartalék. Ha kevesebb 
pénzünk lenne 2013-ban, valamelyik 
feladatunktól meg kellene válnunk. Ne 
legyen újság? Ne legyen május elseje? 
Ne legyenek szórólapok? Ne legyenek 
vidéki programok? Ugye, egyiket sem 
szabad feladni?! Valójában nemhogy 
megszüntetni nem lenne szabad, de még 
növelni is kellene mindegyiket.

Mit tudunk tenni? Nos, az első, hogy 
befizetjük a tagdíjunkat. Sajnos, idős 
elvtársaink közül sokan itt hagynak 
bennünket, és nem csak személy szerint 
ők hiányoznak, de a korábban befizetett 
forintjaik is. A Fejér megyei és a budapesti 
pártszervezetek ezért azt javasolták, 
hogy emeljük fel a tagdíjunkat havi 100 

forinttal. A havi 100 forint többlet nem 
nagy megterhelés, a pártnak viszont jó, 
hiszen sok kicsi sokra megy.

Van egy másik fontos forrásunk, ez 
pedig A Szabadság! Aki A Szabadságot 
támogatja, a Munkáspártot támogatja, 
vagyis azt segíti, hogy 2013-ban  is tudjunk 
harcolni, tudjunk készülni a jövő évi 
választásokra. A Központi Bizottság ezért 
döntött úgy, hogy a párt tagjai március 
elsejétől 1200 forinttal támogassák a 
lapot, a jelenlegi havi 1000 helyett. A mai 
árak mellett ez a 200 forint sem túl sok, de 
a pártnak ez már segítene egy kicsit.

Nagyon fontos, hogy mindenkihez 
eljuttassuk a Központi Bizottság szavát, 
kérését. A párt központjának fenntartása 
tőlünk, kommunistáktól függ.  
Egyetértünk a Központi Bizottsággal: 
„a párt központjának fenntartása élet-
halál kérdés, és ennek megoldása az 
egész Munkáspárt, a párt minden egyes 
tagjának feladata és erkölcsi kötelessége.” 

Mutassuk meg mindannyian a Központi 
Bizottságnak, hogy értjük a felhívását! 
Értjük, hogy több pénzre van szükség. 
Éppen ezért emeljük meg a tagdíjunkat és 
vállaljuk, hogy az újságot március elsejétől 
havi 1200 forinttal segítjük!

élHeTő MaGYaRoRSzÁGoT aKaRoK!
Új harci eszközt próbált ki a Munkáspárt a múlt héten. „Élhető 
Magyarországot akarok!” címmel aláírásgyűjtő ívet bocsátott 
útjára. Aktivistáink arra kérték az embereket, írják alá a felhívást, 
ha ők is élhető Magyarországot akarnak, ha egyetértenek azzal, 
hogy mindenkinek legyen munkája, tisztességes megélhetése, 
és az állam hagyjon bennünket élni.

Az emberek Csepelen is, Mohácson is szívesen támogatták 
aláírásukkal ezeket a követeléseket, hiszen ezeket a többség 
magáénak érzi. Az emberek változást akarnak, és ez érződött 
abból is, hogy egyetértettek a Munkáspárttal.

Az aláírás nem jogi aktus, nem népszavazás, de egy 
lehetőség, hogy az embereket jobban megismerjük, közelebb 
hozzuk őket a Munkáspárthoz. A szervezeteink dolga, hogy 
a következő hónapokban minél több anyagunkat eljuttassák 
új támogatóinkhoz, megerősítsék az ismeretséget. Ha jól 
dolgozunk, a választásokon könnyebb lesz összegyűjteni az 
induláshoz szükséges ötszáz állampolgári ajánlást.

A párt országos központja minden megyei és budapesti 
szervezethez eljuttatja az aláíróíveket. Használjuk ügyesen új 
harci eszközünket!
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Csepelen, a Karácsony Sándor utcán 
szinte minden csepeli megfordul 
naponta. Nem messze van a HÉV-
megálló, de innen lehet eljutni a piachoz, 
az egészségügyi központhoz, a nagyobb 
üzletekig. Rendszeresen itt veri fel a 
sátrát a Munkáspárt helyi szervezete. 
Ma nem osztogattunk zsíros kenyeret, 
de az emberek mégis megállnak - 
mondja Kőszeginé Benedek Anna, a 
Munkáspárt helyi vezetője. Az emberek 
egyre jobban értik, amit mondunk. A 
munkanélküliség, a szegénység egyre 
többeket sújt - teszi hozzá. 

Csepel azon kevés helyek egyike, 
ahol szinte minden a szocialista múltat 
idézi - mondta Thürmer Gyula, aki ezen 
a héten is a csepeli munkáspártiakkal 
együtt osztogatta A Szabadságot. Ha 
azt mondjuk, a „Gyár”, a csepelieknek 
a Csepel Művek jut eszébe, hiszen a 
mai nyugdíjasok zöme itt dolgozott, és 
a kerület élete egyébként is ezer szállal 
kötődött a szocialista nagyüzemhez. 
Még a HÉV, vagy ahogy akkor mondták, 
a gyorsvasút is a szocializmusban 
épült, nem beszélve a lakótelepekről. 
Felidézzük az elveszített múltat, mondja 
a Munkáspárt elnöke, és elmondjuk 

„éS HaRcolNi Kell!”

az embereknek, hogy nem kell 
belenyugodnunk a munkanélküliségbe, 
a szegénységbe, a tőkés rendbe. Le kell 
győzni a kapitalistákat, a gazdagokat el 
kell zavarni, a parlamentbe dolgozó ember 
képviselőit kell küldeni! A járókelők 
közül sokan helyeslően bólogatnak. 
Vannak, akik a fejüket csóválják: szép, 
szép, de ezt nem lehet megvalósítani! 
Tényleg nem lehet? De, lehet, csak 
tennünk kell érte! A kapitalizmus nem 
legyőzhetetlen.

„Születni kell újra, meg újra,
Indulni kell a háborúba,
És harcolni kell,
Meghalni és szeretni még nem elég.
Születni kell minden nappal újra,
Álmodni azt, ami nem válhat valóra,
És harcolni kell,
Meghalni és szeretni még nem elég!” 

– hallani közben a hangszóróból a 
Republic együttes híres dalát, Cipő, azaz 
Bódi László szerzeményét.

a MUNKÁSPÁRT eRőS vÁRa

Mohács a Munkáspárt erős vára Baranya megyében. Az 
évtizedek során a megyében sokan feladták a harcot. Ki a 
szocialistáknak adta el a lelkét, ki egyszerűen csak belefáradt. 
A mohácsiak maradtak. Tudták, hogy a Munkáspárt nem 
köthet alkut azokkal, akik Magyarországon megteremtették 
a tőkés rendszert. Ha ezt tenné, elveszítené erkölcsi tőkéjét, 
az emberek bizalmát, amit nehéz munkával szerzett meg.

Ódor György és Horváth József vezetésével a párt megőrizte 
szervezetét Mohácson, aktívan részt vett a választásokon, 
és még a helyi munkáspárti központ fenntartására is fut 
erejükből. Ide jönnek a munkáspárti harcosok Baranya megye 
más településeiről is, biztosan tudva, hogy a mohácsiakkal 
közösen újra erős megyei szervezetet lehet teremteni.

A múlt szombaton Thürmer Gyula, Fogarasi Zsuzsanna és 
Kovács István járt vendégségben a városban. A párt elnöke, 
egyik alelnöke és elnökségi tagja a városi piacon mutatta be a 
Munkáspárt Új Programját. A gyerekek örültek a munkáspárti 
falinaptárnak, a felnőttek szívesen vettek a munkáspárti 
gyufából. A sok száz Szabadságot az utolsóig elkapkodták.

Nem is gondoltuk volna, hogy a piacon ilyen jó rendezvényt 
tudunk tartani - mondták többen a helyiek közül a párt városi 
helyiségében tartott összejövetelen. 

Köszönjük a sokéves helytállásotokat, köszönjük a mai 
munkát! - hangsúlyozta Thürmer Gyula, amikor átadta a 
„A Munkáspárt győzelméért” Oklevelet Ódor Györgynek 
és Horváth Józsefnek. A párt szervezete egy új taggal is 
gyarapodott. Kós Zoltán a párt elnökétől vette át a vörös 
könyvecskét.
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A dél-alföldi nagyváros főutcáján 
nyüzsög a forgalom. A bájos nőalakkal 
szépített díszkútnál sorok állnak a 
bajokat enyhítő gyógyvízért. A közeli 
teraszos presszó tetejéről a melegítő 
lámpák messzire világítanak. Alattuk a 
mínuszos hidegben jobb pénzű bel- és 
külhoni egyetemisták ősziesre vetkőzve, 
beszélgetve kortyolgatják italaikat.

A presszó melletti élelmiszerboltban 
áruját és bárdját emelgető henteslegényt 
látva, most is kérdést érdemlő, hogy a 
hentesek általában miért mosolygósabbak 
a zöldségeseknél.

A körúthoz becsatlakozó utcában is 
sokrétű a délutáni sokadalom. A sarkon 
álló tízemeletesben, ahol a rendszerváltás 
előtt a fél világon is dolgozó építőipari 
vállalat ügyeit intézték, most segítőkész 
adóügyi hivatalnokok szorgoskodnak. 
Az ügyféláramlás szinte folyamatos, az 
eligazítók és a biztonsági őrök segítik az 
adózókat.

Az utcán alig egy kőhajításnyira népes 
beszélgető, cigarettázó embercsoport 
jár ki- és be a munkaügyi központ 
épüle ténél. A járdán sokan maguk elé 
néznek, beszélgetnek, vagy nézik a 
távoli sípályákra készülő vásárlókkal teli 
sportszerbolt forgalmát.

A munkát keresők csoportjában 
mindig sok a visszatérő ismerős, mintegy 
igazolva a statisztikát, hogy az állás-
keresők jóval több, mint egyharmada 
több mint egy éve nem talál munkát.

Hetvenes évei elején járó ismerősöm 
unokáját várva azt mondja, hogy a 

nyugdíjasok ma generációkat tartanak el, 
állásukat tartósan elvesztett középkorú 
gyermekeiket, de még pályakezdő 
munkanélküli unokáikat is kénytelenek 
istápolni.

A ki-be mozgó szárnyas ajtón em-
berek, sorsok jönnek-mennek.

Ilona úgy jön az utcán csinosan öltözve, 
de senkire nem nézve, mint aki véletlenül a 
közeli kispiacra indult volna… Mikor félóra 
múlva sápadt, fagyott arccal kijön, barátnője 
utána szól búcsúzóul; vigyázz magadra! 
Miközben tudja, hogy munka nélkül a 
legkörültekintőbb vigyázás sem elegendő.

Imre jól rajzoló-szerkesztő építész 
technikus, de a városban és környékén 
évek óta nem épül semmi, még a 

SoRSoK

MeGHívó

Budapest felszabadulására emlékezünk a Szabadság téri Szovjet Hősi emlékműnél
február 13-án, szerdán, délután 15.00 órakor 

MiNdeNKiT SzeReTeTTel vÁRUNK!

A Munkáspárt budapesti és Pest megyei szervezetei

magánpalota megbízások is leolvadtak. 
Virágkötészetet vagy C kategóriás 

gépkocsivezetést 50 évesen már nem 
tanul, de más, szakmaközeli segéd-
munkákat még elvállal. 

Gábor, aki az utóbbi években ügyfél-
hiány miatt már több könyvelőirodából 
leépítés miatt kikopott, mondja, hogy 
nálunk az a probléma, hogy a közmunka-
pénz gyalázatosan kevés, és ha közmunka 
sincs, gyerekeinek huszonkétezer-
nyolcszáz fo rintos foglalkozást helyet-
tesí tő támogatásból kell megélni.

Mivel a beszélgetők egy része az 
irodákba vissza vagy hazafelé készü-
lődik, s mivel családi berkekből is tudom, 
– mondom, hogy a munkanélküliség 
szerves része a kapitalista piacgazda-
ság nak. A tőke által befolyásolt állam 
piac nélkül nem képes értékteremtő 
munkahelyeket teremteni.

Néznek rám, és érzem, hogy az okok 
megtalálásának felismerése a nehezebb.

nagyvári lászló

FelHívÁS

Az Ezredvég Alapítvány kéri, 
hogy támogassa 

az SZJA 1% felajánlásával 
nehéz helyzetben lévő folyóiratát, 

az irodalmi baloldal műhelyét.
Adószám: 196-56874-2-41

KöSzöNjüK!



9VIII. (XXIV.) ÉVFOLYAM, 6. SZÁM
2013. FEBRUÁR 9.KUlTúRa

a leGvadabb KaPiTalizMUS

Csak hajtok-hajtok, az út végét nem látom,
Régen tudom, hogy ez nem az én világom.
Töröm magam, hogy a gazdagnak több jusson,
Hogy életében a pénzben dúskálhasson.

Hogy a képviselők harácsolhassanak,
Maguknak milliókat megszavazzanak.
De nem ám abból, amiért megdolgoztak,
Hanem a miénkből, amit tőlünk lopnak.

Balos jobbost, jobbos mindig balost okol,
Magyarázatként baromsággal indokol.
Pénzünkkel és életünkkel is játszanak,
Pedig külsőleg normálisnak látszanak.

Bíz, a rendszerváltás rossz utat választott,
A dolgozóra csak fájdalmat árasztott.
Pár százezer, kinek számolatlan pénze,
És ezek magasról tesznek a szegényre.

Minél több van nekik, ők annál vadabbak,
Adóinkból egyre jobban gazdagodnak.
Mert, hogy képviselő, övé a hatalom,
Célja, hogy a szegényt taposhassa agyon.

Rég elfeledte már, hogy került a székbe,
Szegény szavazata emelte az égbe.
Eszébe nem jutna, hogy ezt megköszönje,
Az a legfőbb gondja, hogy a zsebét tömje.

Kádár idejében pofáját befogta,
Azt a jó rendszert magában ostorozta.
A kapitalizmusban kinyílt a szeme,
Így mutatja ki, hogy mily kevés az esze.

Én a Kádár-rendszert ma is visszasírom,
Harcolok is érte, ameddig csak bírom.
Biztos vagyok benne, nem vagyok egyedül,
Remélni merem, hamarost kiderül.

pápai zoltán

az ajTó

Nézek egy reklámot, bedobták a minap.
Benne egy kis sufni, pardon, kis kerti lak.
Nincs rajta semmi sem, egy ajtó csupán.
Egymillió-kétszáz, bámulom ostobán.

Egy pár gyalult deszka, és nagy adag semmi.
De az ajtó, az ám, az csoda valami.
Az ajtó gyönyörű, sok ciráda rajta,
A kilincs is fényes, biztos nemes fajta.

Kezemben a kilincs, meleg simogatás.
Ez a csúcs, a legtöbb, nem is kell soha más.
Gyönyörű az ajtó, lehet nyitni, csukni,
Lehet rajt’ bemenni, s talán ki is jutni?

Ez már EU-s áru, jöjjetek, nézzétek,
Egymillió-kettő, potom ár, vegyétek!
Ja, egy kis helység, ez is tartozék,
Öt-hat négyzetméter, s kint a nagy szabad ég.

Egymillió-kettő, de csak akciósan,
Két embert is megvéd, ha esik, ha hó van.
Bűbájos kis sufni, oh bocsá’ kis kerti lak,
Ahová bebújva otthon érzed magad.

Erre vágyakoztunk hosszú évek során,
Ajtó a világra egy sufni oldalán.
Kívül nagy szabadság, belül kis védettség,
Mi ez, ha nem a cél? Erre várt a népség.

Álmodhatsz is benne, igaz, csak mértékkel,
Mert kinyújtott lábbal a fejed nem fér el.
De ha fejed kint van a szabad ég alatt,
Szárnyal a dőre vágy, s égben érzed magad.

Belül kápolna csend, kívül a szörnyű zaj,
Kettő közt az ajtó, egy szép varázsvonal.
Egymillió-kettő nem is drága érte,
Ha haszna semmi, akkor is megérte!

Megérte?
igaz ibolya
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üNNePKoR volGoGRÁdból 
SzTÁliNGRÁd leSz

Február 2-án, a sztálingrádi csata befejeződésének 70. 
évfordulóján Volgográd visszakapta a szovjet időkben viselt 
nevét.

Sztálingrád, a hős város - így csak a hivatalos rendezvényeken 
nevezhetik majd Volgográdot a szombaton és az év több 
ünnepnapján felszólalók, a hatalom képviselői.

A Rosszija 24 televízió szerint a volgográdi duma képviselői 
a nagy honvédő háború veteránjainak kérésére hozták meg a 
döntést. Emellett szombattól egy hétig Volgográdban, Csitában 
és Szentpéterváron Sztálin portréjával díszített győzelmi buszok 
közlekednek majd. 

Az idén hat alkalommal lesz Volgográdból egy időre jelképesen 
Sztálingrád. Például május 9-én, a második világháborúban 
aratott győzelem napján, és június 22-én, a gyász napján is, amikor 
a fasiszta Németország csapatai megtámadták a Szovjetuniót. 
Augusztus 23-án, a Sztálingrádra mért nagy erejű és hatalmas 
pusztítást végző bombázás áldozatainak emléknapján is a szovjet 
vezetőről kapott néven nevezhetik meg a várost. 

A lenta.ru orosz hírportál jelentése szerint a volgográdi 
kommunisták és az Orosz Polgári Szakszervezet nevű csoport 
képviselői épp a helyi törvényhozási határozat megszületése előtt 
adták át az orosz államfőnek azt a petíciót, amelyet ötvenezren 
írtak alá, és amelyben arra kérték Vlagyimir Putyint, hogy újra 
Sztálin nevét viselhesse a hős Volgográd. 

Az aláírásgyűjtő akciót tavaly november 19-én indították 
- írta az orosz Novij Region internetes híroldal, amely szerint 
a volgográdiak „lélegzetüket visszafojtva várják”, hogy mivel 
lepik meg ezután őket a régió vezetői, akik folyton változtatni 
akarnak a város imidzsén. 

Szergej Bozsenov, a Volgográdi Terület kormányzója például 
azért cserélné le a város jelképét, a Mamajev-kurgánt, a 200 
napig tartó küzdelem áldozatainak emlékére dombra emelt 
emlékművön álló szobrot, mert az tragikus emlékeket ébreszt. 

A Volga menti nagyvárost alapítása évétől, 1589-től 1925-ig 
Caricinnak hívták, majd 1925-ben Sztálin nevét kapta és azt is 
viselte 1961-ig. 

A takarékosság lesz a jellemző a kínai Országos Népi Gyűlés 
(parlament) idei ülésszakára Pekingben, emellett rövidebbek 
lesznek a beszédek, és kevesebb lesz a forgalmi korlátozás 
is - közli a legfőbb államhatalmi szerv állandó bizottsága.

Li Csian-kuo, a bizottság alelnöke a „munkastílus 
javítását”, a bankettek hanyagolását ígérte. A közleményből 
kiderül, hogy a 12. Országos Népi Gyűlés első ülésszakának 
költségkeretét a korábbiakhoz képest csökkentették, a 
kiszolgáló személyzet létszámát is szigorúan szabályozzák. 
A törvényhozás március ötödikén kezdi meg munkáját.

A képviselőket nem fogják külön köszönteni a repülőtéren 
és a vasútállomáson. Valamennyi képviselő büfé rendszerű 
étkeztetésben vesz majd részt drága ételek és alkohol nélkül. 
Vége a nagyszabású gálaműsoroknak, egyéb szórakoztató 
előadásoknak és az ajándékozásnak - áll a frissen kiadott 
dokumentumban.

A képviselőket arra kívánják ösztönözni, hogy a fontos 
kérdésekre összpontosítsanak, és hagyjanak fel „az üres 
beszéddel”. Az állami média feladatul kapja, hogy többet 
foglalkozzon a vidéken élőkkel, a legalacsonyabb szintekről 
érkező képviselőkkel.

Az intézkedésre azután került sor, hogy Hszi Csin-ping, 

a Kínai Kommunista Párt (KKP) főtitkára írásban hívott fel 
az olyan „nagyszerű hagyományok” folytatására, amelyek 
szerint üdvözlendő „szorgalmasnak és takarékosnak lenni”, 
a „mértékletességnek tisztelet jár, a pazarlás pedig szégyen”. 

Kínában a párt főtitkárának, illetve legfőbb politikai 
testületének a direktívái alapján az elmúlt két hónapban 
már több állami, kormányzati intézménynél, szervezetnél 
is intézkedéseket hoztak, amelyek a hivalkodó külsőségek, 
a költekező gyakorlat, a drága utazások visszaszorítását 
célozzák

SzeRéNYSéG, TaKaRéKoSSÁG
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óRiÁSTüNTeTéSeK FRaNcioRSzÁGbaN

SzabadSÁGoT a leTaRTózTaToTT GöRöG MUNKÁSoKNaK!

Január 30-án a görög PAME szak-
szervezet aktivistái a görög Munkaügyi 
Minisztérium előtt tüntettek a kormány 
azon rendelkezései ellen, amelyekkel 
szigorúan büntetni kívánják azokat 
a munkásokat, akik részt vesznek a 
dolgozók szervezett harcában. A görög 
tőke így akarja megfékezni a tőkés 
korlátozások ellen hónapok óta tartó 
sztrájkokat és tüntetéseket, véget vetni a 
dolgozó tömegek tőke elleni küzdelmének. 

A rohamrendőrség azonnal könny-
gázzal és gumibotokkal a tüntetőkre 
támadt, és 35 szakszervezeti aktivistát 
előállított. Az aktivistákat később 
letartóztatásba helyezték azzal a váddal, 
hogy veszélybe sodorták a város békéjét 
és nyugalmát, és szét akarták rombolni a 
Munkaügyi Minisztérium épületét.

A PAME és a Görög Kommunista 
Párt a leghatározottabban tiltakozik a 
rendőri brutalitás és az alaptalan vádak 
ellen. Semmivel sem bizonyítható, hogy 
a tüntető munkások bármilyen erőszakos 
cselekedetre készültek volna. Annál 
inkább igaz ez a görög rendőrségre, 
amely durva erőszakot alkalmazott a 

aljaS GöRöG ReNdőRaTTaK

jogosan és törvényesen tüntető dolgozók 
ellen.

Közben, január 31-én sztrájkba 
kezdtek a tengerészek, az egészségügyi 
dolgozók, a városi buszok és vasutak 
munkásai, és folyik a februárra tervezett 
általános sztrájk előkészítése.

A Munkáspárt szolidáris a tőkés 
korlátozások ellen tüntető görög 

dolgozókkal. Elítéli a görög rendőrség 
erőszakos fellépését és követeli a 35 
szakszervezeti aktivista azonnali 
szabadon bocsátását.

Kérünk mindenkit, hogy küldje el 
tiltakozását a görög nagykövetségnek!

(Görög Köztársaság Nagykövetsége – 
Budapest; Cím: 1063 Budapest, Szegfű u. 
3. E-mail: greekemb@axelero.hu )

Egyre kevesebben hisznek a mali megszállással dicsekvő 
francia elnöknek; múlt csütörtökön először vonultak utcára 
a francia közalkalmazottak Francois Hollande szocialista 
államfő nyolc hónappal ezelőtti megválasztása óta. A 
tiltakozók a munkakörülmények javítását és fizetésemelést 
követeltek.

A hagyományosan szocialista szavazónak számító mintegy 

5,2 millió francia közalkalmazottat három nagy baloldali 
szakszervezet (CGT, FSU és Solidaires) hívta utcára. 

Az oktatási minisztérium szerint a tanárok 11,24 százaléka, 
a szakszervezetek szerint 25 százaléka sztrájkolt csütörtökön. 
Mintegy 120 városban rendeztek utcai tiltakozásokat, amelyeken 
a szervezők szerint 150 ezren vettek részt. 

A tiltakozóbb legfőbb követelése a közalkalmazotti fizetések 
emelése, a béreket még az előző kormányzat fagyasztotta be 
2010-ben. Ezenkívül moratóriumot követelnek a nyugdíjba 
vonulók munkahelyeinek megszüntetésére, ezt szintén az előző 
kormányzat indította el. 

Az életpályamodellekről és a fizetések változásáról február 7-re 
hívott össze tanácskozást Marylise Lebranchu közalkalmazotti 
miniszter. A tárcavezető elismerte „a közalkalmazottak 
nehéz helyzetét”, ugyanakkor már előre kizárta, hogy átfogó 
fizetésemelést tervezne a kormányzat a közszférában. 

A francia közalkalmazottak fizetése 2013-ban 80,6 milliárd 
euróval terheli az államkasszát. A kormány, amely az idén 
az államháztartási hiányt a GDP 3 százaléka alá akarja 
csökkenteni, „a költségvetési nehézségekre” hivatkozva utasítja 
el a fizetésemelés lehetőségét.
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